Пояснительная записка

Работа состоит из 6 заданий.
Задания №1 направлено на решение уравнения; №2 и №3 – на упрощение степенных выражений, используя свойства степени; №4 – на построение графика линейной функции и вычисление значений аргумента и функции по графику; №5 – на решение системы линейных уравнений; №6 – решение задачи с помощью системы линейных уравнений. 
Ответы на задания формулируется самостоятельно и записываются обучающимся в развернутом виде.

На выполнение работы отводится 40 минут.
Ключи к тексту КИМ

	задание
	1 вариант
	2 вариант

	№ 1
	1) х=-8 2) х=0,8
	1) х=3  2) х – любое число

	№ 2
	1) −30a10b7     2)-216m9n6
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	№ 3
	1) 36; 2) 9
	1) 64;  2) 8

	№ 4
	1) y=1  2) x=2
	1) y=-2  2) x=-1

	№ 5
	1) (7; -4,5) 2) (2; 3,8)
	1) (4,5; 7) 2) (5; -1)

	№ 6
	9 кг для лошади, 7 кг для коровы
	3 м на платье, 2 м на сарафан


Критерии оценивания:

Правильно выполненная работа оценивается 6 баллами.

Каждое правильно выполненное задание №1-6 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если обучающийся записал правильный ответ, и верно приведен порядок решения. Задание считается невыполненным в следующих случаях:

· записан неправильный ответ;

· записан правильный ответ, но не приведен порядок решения (в заданиях №1,5,6);
· график функции построен неверно, но части 1) и 2) выполнены верно (в задании №4)
Критерии оценивания

	Задание №1
	Задание №2
	Задание №3
	Задание №4
	Задание №5
	Задание №6
	Общий балл

	1 б.

1) 0,5 б.

2) 0,5 б
	1 б.

1) 0,5 б.

2) 0,5 б
	1 б.

1) 0,5 б.

2) 0,5 б
	1 б.

· 0,5 б. – верно построен график функции, но части 1) и 2) не выполнены или выполнены неверно

·  0,5 б. – верно построен график функции построен неверно, но части 1) и 2) выполнены верно
	1 б. 

1) 0,5 б.

2) 0,5 б
	1 б.


	6 б.


На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается общий балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.

Критерии перевода количества баллов, набранных в результате выполнения работы, в отметку по пятибалльной шкале.
5,5-6 баллов – «5» 

4 – 5 баллов - «4»

3  балла – «3» 

0-2 балла – «2».
Вариант 1 

№1. Решите уравнение:
1)
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;    2) (18-3x) − (4+2х) = 10

№2. Преобразуйте выражение в одночлен стандартного вида:
1) 
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№3. Вычислите:
[image: image6.png]



№4. Постройте график функции y = 5x − 4. Пользуясь графиком, найдите:

1) значение функции, если значение аргумента равно 1;

2) значение аргумента, при котором значение функции равно 6.
№5. Решите систему уравнений:

                   1) 
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№.6  Чтобы накормить 4 лошадей и 12 коров, требуется 120 кг сена в день, а чтобы накормить 3 лошадей и 20 коров — 167 кг сена. Найдите дневную норму сена для лошади и для коровы.

Вариант 2

№1. Решите уравнение:

1) 
[image: image9.wmf]1
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;    2) 12x − (5x − 8) = 8 + 7x.

№2. Преобразуйте выражение в одночлен стандартного вида:
1) 
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№3. Вычислите:
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№4. Постройте график функции y = -3x+4. Пользуясь графиком, найдите:

1) значение функции, если значение аргумента равно 2;

2) значение аргумента, при котором значение функции равно 7.
№5. Решите систему уравнений:

                   1) 
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№6.  На одно платье и 3 сарафана пошло 9м ткани, а на 3 таких же платья и 5 таких же сарафанов 19м ткани. Сколько ткани потребуется на одно платье и сколько на один сарафан?
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